Liceo Scientifico G. Marconi - Classe 5S

COMPITO IN CLASSE DI MATEMATICA - 30.11.2009

COMPITO A
Esercizio A.1 Calcola i seguenti limiti:
. sen(4x3) . e¥ —cosx (1) -1
lim , _ lim :
2—0 x(1 — cos z2) z—0 log, (1 + ) z—0  arcsenw

Esercizio A.2 Calcola i seguenti limiti:
) 20 +1\" : 3z +1\"
lim , lim :
z—oo \ 3 + 2 z—oo \ 3T + 2

Esercizio A.3 Caratterizza i punti di discontinuita delle seguenti funzioni:

1

x? — 10z + 16 D=2

y=fla)=—5——2 y:g(w)=4+3%-

Esercizio A.4 Determina, per x — —1, ’ordine di infinitesimo della funzione
y = f(z) =1+ cos(mz)

rispetto all’infinitesimo campione ¢(x) = x + 1.

Esercizio A.5 Determina gli asintoti delle funzioni

213 — 22 — 1
y=f(z)= : y=g(x)=x+ Va2 -4z +5.

Esercizio A.6 Disegna il grafico probabile della funzione

y=f(x)=

x2—x—2
x2 —10x +24°

Esercizio A.7 (Speciale) Data la funzione f(z) dell’esercizio precedente,

disegna il grafico delle funzioni g(z) = |f(z)| e h(x) = In(g(x)).

Buon Lavoro!
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COMPITO IN CLASSE DI MATEMATICA - 30.11.2009

COMPITO B

Esercizio B.1 Calcola i seguenti limiti:
. 1 — cos z? 5 4% — 2% 5
im im —— im :
z—0 In(1 + x2) sen 52’ z—0 arcsen z—0 (1 + )3/ — 1

Esercizio B.2 Calcola i seguenti limiti:
. 4r —5\" ’ 4r —5\"
im im :
z—oo \ T+ 7 ’ r—oo \ 4o + 7

Esercizio B.3 Caratterizza i punti di discontinuita delle seguenti funzioni:

2 — 9 —15 re==1
y=fe)= s3T5 y—g(w)—4%+2-

Esercizio B.4 Determina, per x — +1, ’ordine di infinitesimo della funzione
y = f(z) = In(z* — 2z + 2)
rispetto all’infinitesimo campione ¢(x) = = — 1.

Esercizio B.5 Determina gli asintoti delle funzioni

3z3 — 1022 + 1
y=f(z)= xe_ix : y=g(x)=Va2+8z+20+z.

Esercizio B.6 Disegna il grafico probabile della funzione

2 — 13z + 40
22 —x—6

y = f(x)=

Esercizio B.7 (Speciale) Data la funzione f(x) dell’esercizio precedente,

disegna il grafico delle funzioni g(z) = |f(z)| e h(x) = In(g(x)).

Buon Lavoro!



